

## Пингвинья выписка

Автор: Administrator  
14.04.2011 00:00 -

---

При сиднейском зоопарке есть один из крупнейших в Австралии ветеринарных госпиталей. С февраля его пациентами были восемь пингвинов, выброшенных на берег в черте города. Врачи спасли жизни всем восьмерым, но полностью выздоровели на сегодняшний день только четверо пингвинят. Их решено было отпустить на волю. Пернатые жители Антарктиды обрадовались свободе, но испугались океана. Они почти четыре часа кучковались у самой кромки воды, размахивали плавниками и вглядывались в горизонт. Только после этого пингвины решились на заплыв в открытый океан.

Ветеринары сиднейского зоопарка Таронга последние два месяца лечили восемь пингвинят, выброшенных на австралийский берег. У пингинов были повреждены плавники и лапы. После двухмесячного курса терапии четверых антарктических пришельцев отпускают на волю. Еще четверо продолжают лечиться.



Здоровый и свободный пингвиненок вперевалку бежит к океану.



Управляющая ветеринарным госпиталем Таронга Либби Холл решила на руках донести двоих недавних пациентов до побережья.

## Пингвинья выпуска

Автор: Administrator  
14.04.2011 00:00 -

---



„Никогда не забуду, как быстро они росли. Когда они были еще совсем маленькими, они



было так интересно наблюдать за ними. Когда они были уже немного больше, они



уже начали плавать. Когда они были совсем большими, они уже могли плавать



Источник: <http://mn.ru>